

## Квест-игра «Весенние каникулы»

*Вот и начались долгожданные весенние каникулы. Закончилась самая продолжительная учебная четверть, пришла пора хорошенько отдохнуть, с пользой и во благо своему здоровью.*

**26 марта** в КГБУ «АлЦПДОБПР» прошла квест-игра «Весенние каникулы», где ребята работали в командах по станциям. Они приняли участие в 8 станциях: «Игра в слова», «Шифровая», «Читатели», «Вкусный алфавит», «Песенная», «Таинственный мостик», «Карандаши», «Забей в ворота мяч». Все задания были по-своему интересны.

Каждой команде предлагалось пройти ряд испытаний, каждое из которых было оценено руководителями станций. От участников игры требовалось умение логически мыслить, а также умение работать в команде.

В ходе игры ребята проявляли свою смекалку и наблюдательность, целеустремленность и чувство коллективизма. Самое главное, что дети получили удовольствие от общения со сверстниками.

Все команды - участники были отмечены грамотами: 1 место - воспитательная группа №1, 2 место - воспитательная группа №2, 3 место - воспитательная группа №3 и 4 место – воспитательная группа №4.

Игра окончена. Дети получили невероятные впечатления и эмоции от пройденного квеста!

Программа оставила на память о себе хорошее, солнечное настроение!





*Информацию на сайт подготовили воспитатели  
О.А. Бугаева, Н.И. Шипилова, М.Я. Погожьева, Н.А. Вал.*